



## РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

28.04.2021 г. Симферополь № 20-н

Об объявлении благодарности Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с распоряжением председателя Симферопольского городского совета от 02.06.2015 № 7-г «О наградах Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» и в связи с 15-ти летним юбилеем творческого объединения «Эстрадный вокал»:

1. Объявить благодарность Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

за многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения и в связи с 15-ти летним юбилеем творческого объединения «Эстрадный вокал»

Коллектив творческого объединения «Эстрадный вокал» Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Радуга» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым;

Сомова Виталия Петровича, педагога дополнительного образования, руководителя творческого объединения «Эстрадный вокал» Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Радуга» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев